

От учителей мы часто слышим «Школа – это второй дом». Обдумывая эту фразу, я все сильнее убеждаюсь в том, что это действительно так. Ведь в школе мы проводим большую часть времени, за 11 лет учителя для нас стали родными людьми.

В школе №12 работают самые лучшие учителя. Одним из таких учителей является Анастасия Владимировна Галицких – учитель истории и обществознания. Мы с удовольствием посещаем ее уроки, она просто и понятно объясняет очень сложные жизненно важные вопросы. Я считаю, что именно история, обществознание – предметы, которые учат жизни, формируют активную жизненную позицию, определяют нравственные устои человека в обществе, его гражданскую позицию и любовь к стране, в которой мы живем. Анастасия Владимировна как экскурсовод ведет нас в мир науки, помогает не только понимать прошлое, но и глубоко осознавать современность.

**Мария**

Первый учитель - это человек, который подарил нам первые знания и привил любовь к школе. Без такой учительницы мы не смогли бы понять, зачем нужно учиться в школе и какой от этого толк. Когда мы пришли в 1 класс, нас уже встречала наша школьная мама - всегда добрая и справедливая Айгуль Рафиковна Гафурова.

Благодаря Айгуль Рафиковне появилось желание обретать новые знания, получить хорошее образование. Она видела наши неудачи и успехи. Никогда не отворачивалась и делала все, чтобы решить возникшие трудности.

Теперь мы учимся в 6 классе, но не перестаем бегать к ней на переменах или после уроков за поддержкой и советом. С ней всегда интересно проводить время, она часто рассказывает нам истории из своей жизни. Мы никогда ее не забудем и всегда будем вспоминать с особым теплом и трепетом.

**Анастасия**

В нашей школе самые лучшие учителя. Мы очень любим нашу классную маму, Юлию Васильевну. Мы пришли в 5 класс средней школы с робкими шагами, как неоперившиеся птенчики, всё было ново и непривычно. А теперь в 6 классе чувствуем себя смело и уверенно благодаря нашему классному руководителю. Она поддерживает все наши идеи и начинания.

Под ее руководством всем классом готовим и проводим классные мероприятия, оформляем грандиозные проекты, например, в прошлом учебном году отправляли на городской конкурс коллективную работу «Профессии наших родителей». Юлия Васильевна прилагает все усилия, чтобы каждый из нас достиг хороших успехов в учебе, творчестве, спорте.

Мне нравится бывать на всех уроках, ведь там мы узнаем что-нибудь новое и интересное. Если кто-то считает, что математика сложный и скучный предмет, то каждый ученик из нашего класса легко это опровергнет. Оказывается, математика повсюду: в архитектуре, быту, магазине, банке и даже в огороде. Благодаря Татьяне Александровне уроки математики проходят на одном дыхании.

После посещения уроков английского языка, кажется, что будто бы ты побывал на экскурсии в каком-нибудь английском городке, погулял по его узким улочкам, посмотрел все достопримечательности, полакомился эклером и горячим шоколадом в небольшом кафе. Я благодарен Александре Петровне за такие замечательные уроки.

Учитель истории и обществознания, Айгуль Рафиковна, является для меня не только отличным педагогом, но и настоящим другом. Ей можно доверить самую сокровенную тайну и получить от неё хороший совет.

Учеба в школе для всех нас является особым незабываемым этапом в жизни. Здесь мы находимся большую часть времени, недаром школу называют вторым домом. И на протяжении всех лет учебы рядом с нами находятся наши любимые, замечательные

учителя. Огромное им спасибо за терпение, труд и знания, которые они передают своим ученикам!

**Арсений**

Мне очень нравится учиться в 12 школе, ведь здесь самые лучшие и замечательные учителя. Например, учитель русского языка и литературы Ахтямова Галина Хасаньяновна, а также наш заботливый классный руководитель, она хорошо объясняет темы, творчески подходит к своему предмету, дает разнообразные задания. На ее уроках нет времени скуке, она прилагает все усилия, чтобы мы успешно смогли сдать ОГЭ.

Людмила Анатольевна, завуч школы и учитель математики, строгая, но справедливая, требовательная, хорошая знающая свой предмет, учит нас науке математики. Ее уроки проходят всегда на высоком уровне. Людмила Анатольевна никому не дает послабления, ведь нам скоро сдавать экзамены.

Александра Петровна, учитель английского языка, всегда умеет выслушать каждого, дать совет и поддержать добрым словом. Ее уроки всегда проходят очень интересно и познавательно. Благодаря ей мы знакомимся с традициями других стран. Она очень позитивный и добрый человек.

**Зебиниссо**

Учитель – одна из самых важных профессий на земле. Учитель для учеников должен быть подобен родителю. Ведь от того, как он обучит детей, как сможет объяснить предмет, как донесет для них свои мысли, как сможет заставить слушать, зависит уровень знаний ребенка.

В нашей школе работает замечательный педагог - учитель русского языка и литературы Галина Хасаньяновна Ахтямова, которая к тому же является нашим классным руководителем.

На своих уроках она открывает нам волшебный мир литературы, учит различать плохое от хорошего, задумываться над действиями героев. Она привила в нас любовь к чтению. Ее уроки всегда проходят спокойно и интересно.

**Трофим**